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Урок за 20 квітня 
 

Христос Воскрес 
 
Ключовий вірш: "Раптом Ісус зустрів їх. Він 
сказав їм: "Вітаю вас!". Вони ж підійшли до 

Нього, припали до ніг Його і вклонилися 
Йому". 

Матвія 28:9 
 

Вибрані місця з Писання: 
Матвія 28:1-10 

 
Після розп'яття Христа Ісуса, наприкінці 
юдейської суботи, Марія Магдалина та деякі інші 
жінки, які слідували за ним під час його земного 
служіння, прийшли до його гробу рано вранці 
першого дня нового тижня. Вони прийшли, щоб 
намастити його тіло пахощами на знак своєї 
відданості Вчителеві. Матвія 28:1 
 

Перед їхнім приходом стався землетрус, і 
ангел Господній відвалив важкий камінь, що 
запечатував гріб, а жінки були спантеличені. 
"Ангел промовив до жінок: "Не бійтеся, бо знаю, 
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що ви шукаєте розп'ятого Ісуса. Його тут немає, 
він воскрес, як і казав. Підійдіть і подивіться на 
місце, де Він лежав. Потім швидко йдіть і скажіть 
Його учням: "Він воскрес із мертвих і йде 
попереду вас у Галілею. Там ви Його побачите". 
Ось що Я вам сказав". Жінки ж поспішили від 
гробу, налякані, але сповнені радості, і побігли 
сповістити Його учням...", вірші 5-8. 

 
Наш ключовий вірш вказує на те, що коли жінки 

поспішили повідомити цю радісну звістку учням, 
воскреслий Господь з'явився серед них. Він 
привітав їх у тілі, спеціально приготованому для 
цієї події, і вони поклонилися Йому з 
благоговінням і захопленням. 

 
Вчення про воскресіння Христа є 

фундаментальним для надії та віри кожної 
людини, яка коли-небудь жила. Божественне 
передбачення запланувало можливість для 
відновлення всієї людської сім'ї від смерті.  Це 
включає в себе всіх близьких людей кожного 
народу, кожен з яких був занурений в стан гріха і 
смерті в результаті непослуху Адама в Едемі. "Як 
один переступ спричинився до осуду для всіх 
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людей, так і один праведний вчинок спричинився 
до оправдання та життя для всіх людей..." 
Римлянам 5:18 

 
У посланні апостола Павла до Коринфської 

церкви читаємо: "Коли ж проповідується Христос, 
що Він воскрес із мертвих, то як деякі з вас 
кажуть, що нема воскресіння мертвих? Коли ж 
нема воскресіння мертвих, то й Христос не 
воскрес; а коли Христос не воскрес, то й 
проповідь наша марна, і віра ваша марна. Навіть 
більше, ми виявилися неправдивими свідками 
Божими, бо свідчили проти Бога, що Він 
воскресив Христа, якого не воскресив, якщо 
насправді мертві не воскресають". 1 Коринтян 
15:12-15 

 
У цей час багато християн з усього світу 

збираються разом, щоб відсвяткувати 
воскресіння нашого Господа. Ісус наказав Своїм 
учням і вірним послідовникам вшановувати 
пам'ять про Його смерть у день її річниці. Вони 
повинні зробити це в пам'ять про нього після 
заходу сонця 14 нісана, першого місяця 
єврейського релігійного року,  відповідає їхньому 
літочисленню за єврейським календарем. 
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Вірні члени Ісусової нареченої розділять з Ним 
велику справу Його майбутнього Месіанського 
Царства. Таким чином, людська сім'я також пізнає 
Ісуса і цінність Його викупної жертви. Він "дав себе 
на викуп за всіх, щоб бути засвідченим у свій час" (1 
Тимофія 2:5-6). Яка чудова перспектива для світу, 
який потребує миру, припинення страждань і 
славного праведного правління! 
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